Upozornění   k  dani   z nemovitostí pro rok 2012
     Pro rok 2012 došlo ke stanovení místního koeficientu dle §12 zákona č.338/1992 Sb., o dani z   nemovitostí  ve  výši  2  v obci  Libiš.
     Žádnou jinou obcí nebyl místní koeficient stanoven.

     Na výše uvedenou změnu se nepodává daňové přiznání.  Nová výše daně bude sdělena poplatníkům zasláním platebního výměru nebo hromadným předpisným seznamem, který bude vyložen k nahlédnutí na Finančním úřadě v Neratovicích.

     V první polovině měsíce května bude Všem  poplatníkům zaslána složenka s uvedením správné výše daně.  Daňové složenky byly zrušeny, používat se budou složenky typu A.
      V roce 2011 došlo k vyhlášení platnosti obnoveného katastrálního operátu přepracováním na digitální nebo digitalizovanou mapu v následujících katastrálních územích: Byškovice,  Čakovičky, Chrást u Tišic, Jiřice u Kostelce nad Labem, Kojetice u Prahy, Korycany, Kozly u Tišic, Rudeč a Tišice.
     Občané, jejichž pozemků se dotkly pozemkové úpravy nebo byly na nich dokončené digitální mapy, mají povinnost podat na tyto změny řádné nebo dílčí daňové přiznání k dani z nemovitostí  pro rok 2012. V tomto daňovém přiznání    budou   uvedena   nová   parcelní   čísla   a   výměry   pozemků,  které  byly   dříve vedeny  ve zjednodušené evidenci a většinou pronajaty zemědělským podnikům, které za ně platily daň z nemovitostí. Po provedených pozemkových úpravách mají vlastníci pozemků povinnost nemovitosti přiznat v daňovém přiznání a daň z nemovitostí uhradit podle stavu k 1. lednu 2012. 
     Daňové přiznání jsou povinni podat do konce ledna každoročně i všichni další vlastníci nemovitostí, u kterých došlo oproti posledně podanému daňovému přiznání ke změně okolností  rozhodných pro vyměření daně (např. změna vlastníka nemovitostí, výměry, počtu nadzemních podlaží, označení nebo využití).
     Pro rok 2012 vznikl nový předmět daně z pozemků, který je nutno též uvést v přiznání k dani z nemovitostí. Jedná se o zpevněné plochy pozemků užívané k podnikatelské činnosti nebo v souvislosti s ní (zpevněnou plochou pozemku se rozumí pozemek nebo jeho část v m2 evidovaný v katastru nemovitostí s druhem pozemku ostatní plocha nebo zastavěná plocha a nádvoří, jehož povrch je zpevněn stavbou podle stavebního zákona bez svislé nosné konstrukce).
Daňové přiznání je třeba podat na finanční úřad v termínu nejpozději do 31. ledna 2012.
     Za pozdní podání daňového přiznání bude ukládána pokuta v minimální výši 500 Kč ve smyslu § 250 zákona č. 280/2009 Sb., daňový řád.
     Daň z nemovitosti je splatná do 31. května běžného zdaňovacího období, pokud nepřesáhne  částku  5 000,- Kč. Pokud přesáhne částku 5 000 Kč, je splatná ve dvou stejných splátkách, a to nejpozději do 31. května a do 30. listopadu běžného zdaňovacího 
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období,  u poplatníků provozujících zemědělskou výrobu pak do 31. srpna  a do 30. listopadu běžného zdaňovacího období.

V případě nejasností se informujte na Finančním úřadě v Neratovicích buď osobně v úřední dny - pondělí a středa od  8,00  do  17,00  hod.,  nebo na  telef. číslech  315639860, 315639862 a 315639865.

                                                                              Ivana Ondřichová

                                                 vedoucí oddělení majetkových daní  a ostatních agend
