Symbolika návrhů znaku a vlajky obce

N e d o m i c e

  (o.Mělník)
První písemná zmínka o existenci osady, ležící 7km východně od Neratovic, pochází z r.1381 (Havlík z Nedomic). Lokalita byla majetkově rozdělena – zčásti byla jměním boleslavské kapituly, zčásti patřila domácímu vladyckému rodu z Nedomic (ten si svůj díl udržel i během husitských válek, po meči vymřel někdy kolem r 1500). Zcela do světských rukou přešel statek právě za husitských válek, ale i po nich byl opět rozdělen mezi několik majitelů. Z nich jmenujme dědice Nedomických, rytíře Všetatské ze Všetat, po jejich brzkém vymření pak Vrábské z Vrabí (část) a Hrušovské z Hrušova (část). V r. 1561 získali Vrábští i díl Hrušovských. V r1584 se císař Rudolf II. dohodl s Hynkem Vrábským Tluksou z Vrábí na odprodeji Vrabí, Dřevčic, Všetat a přilehlých obcí za 36 000 kop míšenských a vše připojil k Brandýsu. Součástí komorního brandýského panství zůstaly Nedomice až do zániku patrimoniálního zřízení (1848). 
V minulosti se na pahorcích nad Nedomicemi pěstovala vinná réva (zejména v trati, či na hoře zv. „Cecemín“), kterou dle pověsti ošetřoval a pro mešní účely z ní víno připravoval sám kníže Václav (dle Balbína ale vinice založila kněžna Ludmila, manželka knížete Bořivoje). V 17.-18. století se v místě začalo rozvíjet zelinářství (již od r.1620 pěstování cibule, v 19.století se tu začaly pěstovat okurky, cukrovka a další zemědělské plodiny. V obci nenajdeme žádné významnější historické památky, je tu jen hasičská zbrojnice se zvoničkou a škola z počátku 20.století.
Z výše uvedených informací vycházel i tvůrce předkládaných návrhů nedomických obecních symbolů. Zohlednil v nich především někdejší vinařství, spojené s připomínkou sv.Václava (atributy meč, vinné réva, hrozny) a také později rozvinutého zelinářství (rozříznutá cibule s natí, okurky, zelená barva). Z významných feudálních majitelů Nedomic je v návrzích připomenuta boleslavská kapitula (přeneseně ve formě již popsaných svatováclavských atributů) a rod Vrábských z Vrabí (zkřížené meče a červená barva s odkazem na jejich rodový erb). Návrhy znaku provází i návrhy obecní vlajky, vytvořené v souladu se zvyklostmi a zásadami současné české vexilologické tvorby.
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