                                           Informace z Obecního úřadu

2.8.2011

*Zdravotní středisko ve Všetatech oznamuje změnu ordinačních hodin, platnou od pondělí 8. srpna do pátku 2. září 2011:
Pondělí, středa, pátek – 8.00-12.00 hodin 

ordinuje MUDr. Sochorová

Akutní případy:

úterý – zdr. středisko Lhota

čtvrtek -      - // -           Chrást

* Uzavření dálnice mezi Nedomicemi a Dřísy – z důvodů prací na výstavbě kanalizace bude uzavřena „dálnice“ mezi Nedomicemi a Dřísy:

čtvrtek 11.8.2011 ráno  - pátek 12.8.2011 večer 

Výkopové práce v silnici by měly probíhat v místě před Romanem Halbichem, kde bude silnice uzavřena. Možná objíždka (bez záruky) – zejména pro zemědělce – Kozí ulicí kolem strouhy a přes můstek u Tomaše Halbicha.

* Pozvánka na akci k ukončení projektu spolupráce mezi mělnickým občanským sdružením Vyhlídky a občanským sdružením Podralsko – Z Kokořínska do Podralska, konanou 3. září od 10:00 v restauraci Truhlára v Kokoříně. 

Mělo by jít o milé setkání, kde bude představen právě ukončovaný projekt a jeho výstupy-tedy nové okruhy po místních atraktivitách sakrálních, přírodních i málo známých památkách technických a vojenských.

 Celý den bude k dispozici chutné občerstvení, je možné se účastnit vycházky, poslechnout si literární pásmo o K.H.Máchovi , zavlnit se v rytmu příjemné hudby či přátelsky poklábosit se známými. Vstupné dobrovolné.
* Sbor dobrovolných hasičů Konětopy vás srdečně zve na pouťovou taneční zábavu, v sobotu 13.8. od 20:00 v Obecní hospodě. K tanci a poslechu zahraje hudební skupina Tomáše Kindla. Vstupné 100,-
* Regionální muzeum Mělník, nám. Míru 54, zve na výstavu kreseb s texty akademického malíře Ladislava Hojného - Motivy (středo) českého venkova – Mělnicko. Hlavním motivem kreseb není ani propagace obcí, ani jejich historie, ale mizející venkov. Výstava probíhá v termínu od 15.7.-14.8.2011.

