Informace z Obecního úřadu

24.1.2011

* Minule avizované Oznámení o přerušení dodávky elektřiny na 27.1.2011 NEPROBĚHNE !!! Dodávka elektřiny bude namísto toho přerušena:


- 28.2.2011 – 8:00-13:00


-   4.3.2011 – 8:00-13:00,

a to v celé obci.

* Ve školní tělocvičně se každý čtvrtek od 19:00 koná cvičení při hudbě – hodina ZUMBY. Začalo se již 20.1.2011, cena činí 50,- Kč/hod. Předcvičuje Zuzana Přichystalová (733360863) a Veronika Hrabcová (603841020).

* Cvičení pro maminky s dětmi do 2 let – dle zájmu maminek se bude konat v prostorách školy, termín cvičení po telefonické domluvě na výše uvedených kontaktech.

* Na OÚ vybíráme poplatek za odvoz kom. odpadu a poplatek ze psa na r. 2011.

* Služba CzechPoint znovu přístupná – na Obecním úřadě je možné si nechat udělat výpis z Rejstříku trestů a výpis z Registru řidičů. 

Výpis z Katastru nemovitostí bude možný po uzavření smlouvy mezi obcí Nedomice a Katastrálním úřadem. Předpokládané spuštění od února 2011.

* Strouha od rybníka vedoucí podél dráhy, směrem k Chrástu – od 1.1.2011 spadá do působnosti Povodí Labe. Na den 26.1.2011 domluvena návštěva pracovníků Povodí s prohlídkou stavu strouhy a hladiny spodní vody v obci. Věříme v následnou o možnost řešení tohoto stavu a pročištění této strouhy. 

* Veřejné osvětlení v obci – po odchodu pana Vl. Bately domluvena údržba veřejného osvětlení s panem Z. Machkou ze Dřís. 

* Zdravotní ústav se sídlev v Praze nabízí možnost rozborů vod, opadů, potravin, písku, měření hluku, vibrací, prašnosti, chemických látek, osvětlení, atd. akreditovanou laboratoří. Cena kráceného rozboru pitné vody – 1.100,- Kč, úplného rozboru pitné vody – 7.900,- Kč. Více info na www.zupraha.cz nebo Obecním úřadě.

