„ Školka přátelská k dětem a jejich rodičům „
Naše mateřská škola Nedomice získala 20. 3. 2013 certifikát „Školka přátelská k dětem a jejich rodičům“. Stalo se tak na základě splnění všech úkolů projektu akreditovaném Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy. „Projekt s registračním číslem CZ.1.07/1.2.00/14.0058 byl realizován po dobu tří let, v období od 1. 9. 2010 do 20. 3. 2013 a byl spolufinancován Evropským sociálním fondem. Celkem se do něho zapojilo 35 mateřských škol z Pardubického a Středočeského kraje, ale všechny v projektu nevydržely. 

Cíle projektu byly zaměřeny na vyhledávání a definici rozvojových potřeb mateřských škol a poskytnutí vzdělávacích programů učitelům a vedení předškolních zařízení.- zlepšení úrovně odborného vzdělávání pedagogů MŠ - zajištění výměny osobních zkušeností pedagogů - realizaci interaktivní práce s dětmi s důrazem na jejich individuální potřeby - podporu rodičů děti v MŠ - vytvoření interaktivní sítě spolupráce v daném regionu - vytvoření podkladů pro standardizaci práce MŠ.

Certifikát, který má nyní naše školka v držení, nám umožnila získat statut metodického centra, které zároveň slouží jako vzorový příklad dobré práce v praxi.
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